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El pianista y compositor Alberto Cobo ofrece un recital del piano el 11 de septiembre en la Sala de Cámara

Estará dedicado a las víctimas del atentado de Nueva York

El pianista, compositor y productor musical Alberto Cobo ofrecerá el próximo día 11 de septiembre a las 20:00 h.,  en la Sala de Cámara del Kursaal, un recital de piano en el que interpretará obras inéditas de este autor y solista madrileño que ha ofrecido numerosos conciertos en España, Italia, EEUU y Alemania y cuenta con una amplia discografía. 

El concierto estará dedicado a las víctimas de los atentados terroristas del 11 de septiembre de 2001 y contará con la presencia de personal de la Embajada de los EEUU.

Cobo estudia en el Real Conservatorio de Madrid y continúa el grado superior con el pianista Isidro Barrio, obteniendo el título de profesor superior de piano. Amplía estudios de perfeccionamiento con Heliza Hansen y Rosalyn Türeck. Además desarrolla la actividad de productor discográfico con varios trabajos en registros publicados de los sellos DIAL S.A., Bella Musica, Das Beste von Reader’s Digest, KOCH y UNIVERSAL. Colabora con emisoras alemanas como Süddeutsche Rundfunk y Bayerische Rundfunk.
Realiza la primera grabación integral de la obra (3 CDs) del compositor español Félix Máximo López (1742-1821) en RNE, Radio Clásica, y la edición crítica de la obra “Música de Clave y pianoforte” de este compositor en el ICCMU (Instituto Complutense de Ciencias Musicales), presentando un recital monográfico con gran éxito.

En su interés por investigar el Patrimonio Musical Español, halla en la Biblioteca del Real Conservatorio Superior de Música de Madrid un manuscrito anónimo de una obra melodramática en cuatro actos. Realizó un estudio musicológico y una edición crítica de esta obra que él mismo atribuye a Ramón Carnicer (1789-1855) y titula “Laura y Don Gonzalo”.

Ha grabado numerosos discos: las óperas “Laura y Don Gonzalo” y “El disparate o la obra de los locos”,  con sonidos sintéticos; graba un doble CD con obras de piano y composiciones suyas titulado “El CD del nuevo Milenio”, el disco “Real Dreams”, el doble de piano “The Recital”, “Piano Classics” (con la colaboración de la Fundación Hazen-Hosseschrueders) o los discos “Water Drops”, “Celta y ParaIsa”.

Crea en 2003 “International Stations” en MP3.com (Vivendi Universal Net USA Group, Inc.) y durante un año estuvo promoviendo y apoyando a través de Internet en banda ancha, 128 kps, y con transmisión en “streaming” a cientos de nuevos talentos / descubrimientos y artistas consagrados de la música actual, muchos de ellos contactados personalmente.

Continúa desarrollando su actividad pedagógica. Realiza un CD para el compositor Íñigo Lantero en la faceta de arreglista, productor y pianista (retransmitido en Hilo Musical) o, un tema, en la página web de la pintora Mercedes Parages. En 2006,  realiza “XXI Century”, donde aborda una labor tanto interpretativa como compositiva, ensayando el género del musical y la exploración de elementos modernos. En 2008 edita el libro de composiciones y partituras: “Obras para piano. Piano works”
El recital estará compuesto por una selección de su reciente libro didáctico “Piano works” que contiene 31 temas, casi todos compuestos por Alberto Cobo. Se trata de una música nueva, refrescante y exclusiva para piano cuyas melodías son sencillas y de distintos grados de dificultad o complejidad  y estilos, con una gran dosis de originalidad, que se apoyan en los pilares armónicos y melódicos de la música clásica por la influencia que el autor deriva de ella. Muchas de estas piezas se pueden escuchar en superopera.com en formato mp3.
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